

Прохорова уговорили похоронить «Правое дело»

Праволиберальную партию «Правое дело» возглавит Михаил Прохоров, которого Forbes поставил в рейтинге богачей на 3-е место с состоянием в 18 миллиардов долларов. «Легализованная» оппозиция намерена на ближайших думских выборах взять второе после «Единой России» место.

Умиравший политический проект теперь ждёт глобальный ребрендинг. «Правое дело» станет партией олигархов и Куршевеля, а сам Прохоров, некогда засветившийся в околосексуальном скандале, из бизнесмена вдруг превратится в политика. Его кандидатуру съезд партии утвердит на съезде в конце июня.

Вопрос о руководителе «Правого дела» обсуждается уже давно. В партии говорили о том, что хотели бы в качестве лидера видеть политика федерального масштаба. На этот счёт велись переговоры с вице-премьером - министром финансов Алексеем Кудриным, помощником президента Аркадием Дворковичем и первым вице-премьером Игорем Шуваловым. У всех троих хватило политического чутья отказаться от участия в проекте.

- Мы очень хотели, чтобы в руководство партии вошли люди известные, с высших этажей российской властной или бизнес- элиты, и, кажется, нам это удалось, - говорит сопредседатель партии Игорь Гозман. - Наша главная задача - избавить российскую элиту от крепостной зависимости от партии "Единая Россия", и кажется, это получается.

Тем не менее, кандидатура Прохорова уже согласована с правящим тандемом.

Уникальность нового «торгового предложения» Прохорова только в том, что у партии появится надёжная материально-техническая база. Касаемо же электоральных преимуществ, то здесь всё сложнее. Избиратели всенепреренно вспомнят олигарху 60-часовую рабочую неделю, недавно предложенную им. Это только одна из причин, по которой партия уж точно не наберёт более 10% голосов, на которые рассчитывает на декабрьских выборах. Ещё следует упомянуть то обстоятельство, что богатых в России не любят.

Теперь правым либералам ничто не поможет. Даже миллиарды хозяина партии.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, МИР 👁 8631 17.05.2011, 12:13 📄 502

URL: <https://babr24.com/?ADE=93597> Bytes: 1931 / 1931 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)